

★信息快车

（6月25日）

六安金安

6月20日,安徽省六安市金安区检察院检察官来到阜城中学南山校区,为学生们讲授“执法之剑 守护少年的你”主题法治课。课上,检察官结合案例,讲解预防性侵害、预防校园欺凌及未成年人犯罪预防等方面知识,并与学生们互动交流,解答他们关心的法律问题。

（汪林 胡长龙）

宜都

6月20日,湖北省宜都市检察院联合该市公安局、禁毒办开展“警企联动、全员禁毒”主题法治宣传活动。活动中,宣讲人员走进辖区企业,结合真实案例,向企业员工讲解常见毒品、新型毒品的种类、危害及辨识方法,引导企业员工提高警惕,防止涉毒犯罪。

（周宇）

寻乌

近日,江西省寻乌县检察院组织干警来到城北广场社区,开展以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的防范打击非法金融法治宣传活动。活动中,检察干警通过发放宣传资料、现场答疑、讲解典型案例等形式,针对养老服务、民间投资等领域,向群众揭示非法金融活动类型及防范措施。

（骆文婧 杜功建）

佛坪

陕西省佛坪县检察院干警近日联合该县公安局民警来到桥头广场,开展禁毒法治宣传活动。活动中,检察干警与公安民警通过悬挂横幅、发放禁毒宣传册等形式,向群众讲解种植毒品原植物的法律后果,引导群众增强法治意识,远离毒品犯罪。

（张倩）

梧州龙圩

近日,广西壮族自治区梧州市龙圩区人大常委会调研组来到龙圩区检察院,就未成年人综合保护工作开展专题调研。调研组通过听汇报、查资料、访现场、谈思路等形式,深入了解检察机关高效履行未检职能、强化未成年人综合保护的做法与实效,并就如何共同推动构建未成年人综合保护社会化网络新格局展开讨论。

（卢捷）

纳雍

贵州省纳雍县检察院近日召开检察精品课程工作会议。会议总结了检察精品课程打造工作经验,组织观看检察精品课程打造培训视频。6名检察官结合办案及课程打造实际,分享检察精品课程撰写及打造心得。参会人员还就检察精品课程打造重点及难点问题展开讨论。

（唐芳 董棣江）

公告

漯河市万美食品有限公司:本院受理原告三只松鼠股份有限公司诉你方与陈建停、菏泽市定陶区麦迪逊购物中心、贾媛媛侵害商标权纠纷一案,现依法向你方公告送达(2025)鲁1723民初2723号民事诉状、应诉通知书、举证通知书、民事裁定书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。诉讼要点:一、判令被告立即停止生产、销售侵犯原告注册商标专用权以及不正当竞争的商品的行为,销毁库存侵权商品;二、判令被告赔偿原告经济损失及为制止侵权所支出的合理开支共计人民币10万元(包含原告调查取证、制止侵权、聘请律师所支出的合理费用);三、判令被告承担本案全部诉讼费用。本案定于2025年8月26日9时30分在成武县人民法院梅村集法庭公开开庭审理。逾期不到将依法缺席裁判。 **山东省成武县人民法院**

福建宝建设工程有限公司:本院受理申请人叶宝忠与你单位的社会保险等争议一案,已审理终结,因你单位无法联系,现依法向你单位公告送达本案劳动争议单【2025】119号判决书,裁决:一、确认申请人与被申请人劳动关系于2025年2月28日解除;二、被申请人应于本裁决书生效之日起15日内向申请人支付停工留薪期工资26100元、一次性伤残补助金45675元、一次性工伤医疗补助金25380元、一次性伤残就业补助金25380元,合计122535元。限你单位自公告之日起30日内到本案(宁德市蕉城南路48-1号)领取判决书,逾期视为送达。

宁德市劳动人事争议仲裁委员会 **四川齐芯智能科技有限公司**:本院依法受理李文燕、方孟悦、李霞、陈宇、陈锐诉你公司劳动争议一案。现依法向你公司公告送达开庭通知书及答辩通知书副本,自公告之日起经30日视为送达。本案定于2025年8月1日9时在本委仲裁庭(德阳市天山南路108号劳动大厦二楼206室)公开开庭审理此五案。请准时参加庭审,否则本案将依法缺席审理。 **德阳市劳动人事争议仲裁委员会** **劳动能力鉴定初次鉴定结论送达公告**

内黄县万诚房地产开发有限公司:我中心于2025年5月29日,对你单位工伤职工霍亚飞工伤认定文号:安(内)人社工伤认字【2025】0037号进行鉴定,根据《中华人民共和国(劳动能力鉴定职工工伤与职业病致残等级)》标准,经劳动能力鉴定专家组评审,霍亚飞目前伤残情况达不到伤残等级标准。劳动能力初次鉴定结论书编号:安劳鉴工字【2025】0423号。你单位可自公告之日起30日内到安阳市劳动能力鉴定中心领取相关文书,逾期未领取视为送达。 **安阳市劳动能力鉴定中心**

劳动能力鉴定初次鉴定结论送达公告 **河北信泰建筑工程有限公司**:我中心于2025年5月29日,对你单位工伤职工陈医生工伤认定文号:安(安阳县)人社工伤认字【2025】0007号进行鉴定,根据《中华人民共和国(劳动能力鉴定职工工伤与职业病致残等级)》标准,经劳动能力鉴定专家组评审,陈医生目前伤残情况符合十级伤残。劳动能力初次鉴定结论书编号:安劳鉴工字【2025】0358号。你单位可自公告之日起30日内到安阳市劳动能力鉴定中心领取相关文书,逾期未领取视为送达。 **安阳市劳动能力鉴定中心**

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（6月25日）

浠水

6月24日,湖北省浠水县检察院开展“红烛青锋”讲堂暨青年理论学习小组学习活动。活动中,该院组织青年干警旁听一起职务犯罪案的公开庭审,将“庭审现场”变为“警示教育课堂”。庭审结束后,参与旁听的干警围绕公诉人庭前准备、讯问技巧、举证逻辑、应变能力等方面表现进行评议。

（徐威）

岑巩

6月24日,贵州省岑巩县检察院干警走进该县第一小学开展禁毒法治宣传活动。活动中,检察干警向学生们展示仿真毒品模型,结合办案实际,讲解毒品的种类及危害,揭穿毒品伪装的“隐形衣”,引导学生们警惕身边的毒品陷阱,增强自我保护意识。

（姚洋）

哈尔滨平房

6月23日,黑龙江省哈尔滨市平房区检察院与黑龙江东方学院人文学院举行共建法学实践教学基地签约仪式。根据协议,双方将以人才双向交流、推动学习实践教学等为合作路径,做实法治人才协同培养,加快推进理论研究、拓展检察履职实务等机制平台,共同推动新时代检察工作和法学教育工作高质量发展。

（王坤）

龙胜

6月23日,广西壮族自治区龙胜各族自治县检察院组织干警来到该县民族广场,参加“防范青少年药物滥用”2025年自治县禁毒宣传月主题宣传活动。活动中,检察干警向群众特别是青少年介绍新型毒品的种类、伪装形式及防范方法,帮助群众增强识毒防毒意识。

（伍锡花）

深圳光明

6月20日,广东省深圳市光明区检察院干警来到中大附属学校初中部,举办“守护青春不越线”主题普法讲座。检察干警通过案例剖析、情景模拟等形式,讲解预防未成年人犯罪、网络安全、预防校园欺凌等方面的法律知识,教育引导学生们明晰法律红线,扣好人生第一粒“法治扣子”。

（孙颖 黄凯琳）

南城

近日,江西省南城县检察院“刘莹姐姐工作室”干警来到万坊镇中心小学,举办以“防拐骗 护成长”为主题的法治宣传活动。检察干警通过情景模拟、剖析案例、互动问答等形式,揭露拐骗犯罪的常用手段,分析生活中的潜在风险,引导学生们进一步提升自我保护能力。

（崔晶 黎枝）

南京六合

江苏省南京市六合区检察院干警近日来到六合区邮政分公司开展法治宣传活动。活动中,检察干警与寄递企业负责人座谈,重点剖析利用寄递渠道实施犯罪的监管难点,了解寄递企业落实收寄验视、实名收寄、过机安检“三项制度”情况,引导寄递从业人员提升违禁品辨识能力,构建寄递安全“防火墙”。

（李夏）

平遥

近日,山西省平遥县检察院干警来到平遥县宇皓环保纸业有限公司走访调研。调研会上,检察干警就知识产权检察保护职能进行介绍,了解企业在知识产权保护方面遇到的法律问题,引导企业负责人增强法治意识,助力企业健康发展。

（鹿瑞波）

临洮

甘肃省临洮县检察院近日召开检察理论研究工作推进会。会议通报了今年重点课题推进情况,全面总结前期成果,深入剖析当前形势,科学部署后续重点任务,表示要推动成果转化应用,以高质量理论研究支撑检察工作高质量发展。

（张强华）

额敏垦区

新疆生产建设兵团额敏垦区检察院近日与额敏县检察院联合开展“强化党建引领,促进业务提升”主题党日活动。活动中,两单位代表共同学习了中央八项规定精神,参观廉政教育基地、党建阵地。下一步,两单位将以“组织联建、理论联学、业务联动”的形式,推动兵地检察协同发展。

（周益莹）

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 高媛

（六七版中缝）